
HAILUODON SEURAKUNTA 
KIRKKONEUVOSTO    PÖYTÄKIRJA  4/2023 
 
AIKA: Keskiviikko 27.9.2023 klo 18.00 
PAIKKA: Seurakuntasali  
      
LÄSNÄ: Juntunen Timo, puheenjohtaja   (x) 
 Rantasuo Pirkko, varapuheenjohtaja   (x) 
 Eronen Marko, jäsen    (-) 

Kemppainen Aaro, jäsen   (x) 
Laurila Ritva, jäsen    (x) 
Rantasuo Kirsi, varajäsen   (x) 
Vähäkangas Maria-Theresa, jäsen   (x) 
Parrila Maarit, kirkkovaltuuston puheenjohtaja  (x) 
Honkakoski Merja, taloussihteeri (Teamsin välityksellä) (x) 

 
31. § KOKOUKSEN AVAUS 
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen. Pidettiin alkuhartaus. 
 
32. § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Esitys: Todetaan läsnäolijat ja päätetään kokouksen laillisuudesta ja 
päätösvaltaisuudesta. 

 
 Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
33. § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN 
 

Esitys: Valitaan 2 pöytäkirjan tarkastajaa. 
  

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Aaro Kemppainen ja Pirkko 
Rantasuo. 

 
34. § ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI 
 
 Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi. 
 

Päätös: Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 
35. §        KIRKOLLISVEROPROSENTTI VUODELLE 2024 
 

Asia: Hailuodon seurakunnan kirkollisveroprosentti on ollut vuodesta 2019 
lähtien 1,80. Koska verotulokertymän kehitys on viime vuodet ollut hyvä, ei 
massiiviseen korotukseen ole tarvetta. Kuitenkin on perusteltua tarkistaa 
veroprosenttia ylöspäin edessä olevan kirkon remonttihankkeen johdosta. 
Taloustoteuma 8/2023 liitteenä. 
 
Esitys(pj): Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että Hailuodon 
seurakunnan kirkollisvero vuonna 2024 kannetaan 1,85 % mukaan. 
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Päätös: Kirkkoneuvosto päätti esittää kirkkovaltuustolle että vuoden 2024 
kirkollisvero kannettaisiin edelleenkin 1,80 % mukaan. 
 

Muutoksenhakukielto: valmisteluasia 
 
36. § KIINTEISTÖTYÖRYHMÄN NIMEÄMINEN 
 

Asia: Seurakunnassa on meneillään rinnakkain kirkon remonttihankkeen 
valmistelu ja kiinteistöstrategian laadinta. Hiippakuntakonsultti DI Anne 
Karhula toimii hankkeissa asiantuntija-apuna ja vierailee seurakunnassa 27.10 
tutustumassa kirkon tilanteeseen. Strategiaa ja remonttihanketta ovat 
käynnistäneet Karhulan kanssa kirkkoherra, kirkkovaltuuston puheenjohtaja ja 
talousjohtaja. Kirkkoneuvosto voi nimetä ja täydentää työryhmiä työalojen 
suunnittelutueksi. Työryhmä tekee kokoontumisistaan muistiot ja saattaa ne 
kirkkoneuvostolle tiedoksi. 
 
Esitys: Kirkkoneuvosto nimeää kiinteistötyöryhmään kirkkoherra Timo 
Juntusen, kirkkovaltuuston puheenjohtaja Maarit Parrilan ja talousjohtaja 
Heikki Ilkon lisäksi kaksi luottamushenkilöä.  
 
Päätös: Kirkkoneuvosto nimesi kiinteistöryhmään luottamushenkilöjäseniksi 
Aaro Kemppaisen ja Pirkko Rantasuon. 

 
Muutoksenhaku: oikaisuvaatimus kirkkoneuvostolle  
 
37. § MUUT ASIAT 
  
 Ajankohtaisia kuulumisia syystyökauden aloituksesta ja kiinteistöasioista. 
 
38. § VALITUSOSOITUKSET JA PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄPITO 
 

Asia: Puheenjohtaja antaa valitusosoitukset kirkkoneuvoston päätöksistä. 
Kirkkoneuvoston tarkastetun pöytäkirjan nähtävillä pitoaika on 2 viikkoa. 
 
Päätös: Puheenjohtaja antoi valitusosoituksen §36. Kirkkoneuvoston 
tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävillä kirkon ilmoitustaululla 2.-15.10 
välisen ajan. 

 
39. § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.13. 
 

Timo Juntunen 
kirkkoneuvoston puheenjohtaja / sihteeri 
 
Pirkko Rantasuo  Aaro Kemppainen 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 
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